
Информационная справка 
об удовлетворённости родителей  

МБДОУ «Детский сад № 3 «Солнышко» 
результатами образовательной деятельности в 2024 году 

 
В 2024 году проводилось анкетирование родителей (законных 

представителей) воспитанников ДОО с целью изучения мнения о работе педагогов 
детского сада в области обучения и образования.  

В анкетировании приняло участие 103 родителя (87,3%). 
 

Результаты анкетирования 
 

№ 
п/п 

Вопросы анкеты 2024 год 

1 С удовольствием ли Ваш ребёнок идёт в 
детский сад? 

Да Часто Редко 
76,7% 16,5% 6% 

2 Удовлетворяет ли Вас качество присмотра и 
ухода за Вашим ребёнком в группе? 

Полностью Частично Нет 
95,6% 4,9% 0% 

3 Удовлетворяют ли Вас условия безопасности 
и охраны здоровья воспитанников, созданные 
в группе? 

Полностью Частично Нет 
95,6% 4,9% 0% 

4 Каков характер взаимоотношений Вашего 
ребёнка с педагогами группы? 

Хорошие со 
всеми 

Хорошие с 
некоторы

ми 

 

97,1% 2,9%  
5 Какой стиль общения поддерживают 

педагоги с детьми в группе? 
Оберегающи

й 
Сотрудни

чества 
Либераль

ный 
83,5% 14,6% 0% 

Авторитарн
ый 

Сочетание 
нескольких стилей 

0% 1,9% 
6 Педагоги группы привлекают Вашего 

ребёнка к участию в организуемых 
мероприятиях? 

Утренники, развлечения Проекты 
87,4% 25,2% 

Спортивные праздники Конкурсы 
35% 57,3% 

7 Какие взаимоотношения, на Ваш взгляд, 
преобладают между воспитанниками в вашей 
группе? 

Доброжела
тельные 

Безразлич
ные 

Конфлик
тные 

100% 0% 0% 

8 
 

Педагоги группы создают условия для 
раскрытия способностей и интересов Вашего 
ребёнка? 

Музыкальные Изобразит
ельные 

Театральн
ые 

75,7% 74,8% 64,1% 
Коммуникати

вные 
Познавате

льные 
Двигатель

ные 
64,1% 68,9% 67% 

Исследовательские Математические 
66% 63,1% 

9 Педагоги формируют у детей культурные 
нормы, правила и ценности? 

Любовь к 
краю, семье 

Культура 
общения 

Правила 
поведения 

87,4% 76,7% 75,7% 
Навыки Культура 



самообслуживания поведения 
76,7% 73,8% 

10 Благодаря посещению детского сада Ваш 
ребёнок легко общается? 

С 
воспитателя

ми группы 

С 
близкими 

С 
незнаком

ыми 
97,1% 87,4% 8,7% 

Сверстникам
и 

Младшими 
детьми 

Старшим
и детьми 

80,6% 65,1% 56,3% 
11 В интеллектуальном и физическом развитии 

Вашего ребёнка наблюдается положительная 
динамика? 

Да Нет Не знаю 
100% 0% 0% 

12 Удовлетворяет ли Вас уровень подготовки 
детей к обучению в школе? 

Полностью Частично Нет 
96% 4% 1% 

13 Удовлетворяет ли Вас содержание 
развивающей предметно-пространственной 
среды (пособия, игрушки) в группе? 

Полностью Частично Нет 
94,2% 5,8% 0% 

14 Вы систематически получаете информацию 
от педагогов? 

Целях и 
задачах ДОО 

Мероприят
иях ДОО 

Режиме 
работы 
ДОО 

71,8% 86,4% 71,8% 
Жизни и успехах 

ребёнка 
Индивидуальных 

особенностях 
ребёнка 

77,7% 71,8% 
15 Через какие формы взаимодействия педагог 

вовлекает Вас в образовательную 
деятельность? 

Организация 
праздников, 

досугов 

Проектная 
деятельно

сть 

Экскурсии 

86,4% 27,2% 11,7% 
Мастер-
классы 

Развитие предметно-
пространственной среды 

6,8% 41,8% 
16 Выберите наиболее часто используемые Вами 

способы получения информации о 
деятельности ДОО 

Сайт Педагоги Стенды 
64,1% 95,2% 54,4% 

Общение со своим 
ребёнком 

Общение с 
родителями 

29,1% 16,5% 
17 Обращаетесь ли Вы за психолого-

педагогической помощью (консультациями) к 
специалистам? 

Да Нет 
84,5% 15,5% 

18 Вы чувствуете, что педагоги заинтересованы 
в достижении Вашим ребёнком 
положительных результатов в освоении 
образовательной программы? 

Да Нет Один педагог больше 
чем другой 

100% 0% 0% 

19 Удовлетворяет ли Вас полнота информации о 
деятельности ДОО, размещённой на 
официальном сайте? 

Да Нет Частично 
94,2% 0% 5,8% 

 

Результаты анкетирования показали высокую степень удовлетворённости 
родителей качеством организации работы с детьми. 
 
Заведующий МБДОУ «Детский сад № 3 «Солнышко»  Е.В. Ивлева 
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